香港文匯報訊 據中聯 辦網訊,中聯辦副主任 陳冬於5月28日及29日 先後到香港華菁會、香 港菁英會調研,與兩個 青年團體骨幹及會員座 談交流。

# 校與華菁會菁英會成員座談

勉發揮人才專業組織優勢 成思想「烽火台」創新「帶頭人」

## 讚華菁會人才多港情濃

陳冬在座談中表示,華菁會人才濟濟, 專業優勢突出,團結凝聚一批具有海外留 學背景的「新港人」。

自成立以來,華菁會高舉愛國愛港旗 幟,堅定支持行政長官和特區政府依法 施政,努力發揮專業所長,服務香港社 會,促進青年交流,做了大量有益工 作。

陳冬指出,華菁會會員兼具家國情懷 與國際視野,對香港充滿感情。希望華 菁會充分發揮人才優勢、專業優勢、組 織優勢,不斷提升格局、完善制度、加 強規劃,精心打造品牌項目,積極促進 香港與內地青年交流,努力做大做強做 好。

29日,陳冬到香港菁英會調 研,與30多位骨幹會員和「學 界菁英」大學生代表座談交

# 冀菁英會不忘初心

陳冬表示,菁英會成立11年 來,積極團結青年、貢獻香港、 報效國家,培養了一批青年領 袖,已成長為愛國愛港青年團體 的典範。

陳冬勉菁英會着眼新時代, 不忘初心,堅持夢想,努力成 為思想的「烽火台」、青年的 「人才庫」、創新的「帶頭 人」,在粵港澳大灣區建設、 創新科技、「一帶一路」建

設、歷史文化傳承、服務基層社群等方 氣。 華菁會成立於2011年3月,現有會員 面多做探索,永保菁英會的激情與朝

■陳冬與參加座談的青年菁英和大學生代表合影。

990人,主要由青年企業家、專業人士、 菁英會成立於2007年5月,現有會員 青年社團領袖等組成。



■陳冬與華菁會青年代表合影。

# 中總赴深考察文創產業



的香港青年團隊交流,探討如何深化兩地合 作、把握粤港澳大灣區發展機遇。

考察團獲深圳市委常委、統戰部部長、深 圳海外聯誼會會長林潔,及市委統戰部副部 長吳歡等會見,就推動深港合作進行交流。 林潔介紹了深圳社會經濟的整體發展、創業

扶持政策與文化產業的最新情況。

# 林潔:把握灣區創業機遇

林潔對中總長期以來在促進深港合作、支 援深圳發展等方面所作的貢獻表示充分肯定 和高度讚賞。她勉勵中總同仁要把握粵港澳 大灣區建設新機遇,繼續與深圳各方面保持 密切溝通,進一步推動兩地在文化創意、青 年交流等方面的合作。

# 楊華勇: 促深港人才交流

楊華勇表示,中總多年來致力配合國家經濟 建設,構建工商經貿交流平台。因應「一帶一 路」、粵港澳大灣區等重大發展策略,中總亦 適時作出應對,推動香港工商界積極參與。

他期望通過此行,可協助會員深入探討深港兩 地如何借助大灣區發展機遇,共同促進文創產業 進一步提升,帶動大灣區的創意人才交流。

# 鍾瑞明:推兩地優勢互補

鍾瑞明介紹香港文創產業的最新發展,指香 港一向是高度開放及國際化城市,亦是全球最 大的離岸人民幣支付結算中心;深圳則匯聚不 少創科龍頭企業與科技人才,並鄰近珠三角生 產基地,兩地各有優勢。透過參與灣區建設 相信深港可更好地整合各自資源和專長,推動 文化創意、創科創業等不同領域的互補合作。

考察期間,團員分別與深圳設計之都推廣 促進會代表,以及在當地創業的香港青年創 業團隊交流。此行並參觀了無印良品酒店、 設計互聯海上世界文化藝術中心、中芬設計 園、深圳市方塊動漫畫文化發展有限公司、 南山深港青年創新創業基地、前海深港青年 夢工場等,深入了解當地最新發展。

■版面設計:劉坻坻

■責仟編輯:羅縈韻

芬設計園,了 解當地設計行





香港粤海同鄉會於5月30日假座彩福皇宴,隆重舉 行「慶祝香港回歸祖國21周年暨粵海同鄉會(香港)-周年慶典」,會長鄭德慶率眾執委喜迎賓朋。當晚,逾 800名嘉賓、鄉親聚首一堂,共同見證香港粵海同鄉會 在過去一年為社會所作的貢獻和成績。







**>** 圳市南山區政治協商委員會主席陳軍,南山區 **/木**委常委鮑曉晨,南山區政治協商委員會副主席 新的力量。 劉根平,香港深圳社團總會秘書長曾燈發,南山區粵 海街道黨工委書記、辦事處主任李業甫,中聯辦九龍 工作部副處長王國海,中聯辦新界工作部副處長李飛 鵬等港深人士蒞臨主禮,深圳市大沖實業股份有限公 司、深圳市蛇口后海實業股份有限公司、桂廟新村經 貢獻。 濟發展部、粵海門經濟發展部等友好單位及香港深圳 社團總會與眾南山區兄弟友會等團體到場祝賀。

在莊嚴的國歌聲中,一周年慶典拉開序幕,隨之 而來的是吉祥喜慶的形式匯演及主禮嘉賓圍雄獅點睛 儀式,全場高朋滿座,共濟一堂,熱鬧非凡,預示着 同鄉會的會務興隆、大展鴻圖。

# 鄭德慶:聯絡鄉情 促進友誼 造福桑梓

鄭德慶首先在致歡迎辭中表示,去年4月28日在 各方見證下,同鄉會舉辦了第一屆執委會就職典禮, 一年來,承蒙港深兩地有關部門以及家鄉的關懷與支 持、全體執委及鄉親會員們的滿懷熱情與全心投入, 積極舉辦各項活動及參與愛國愛港事務,不斷促進會 務發展。同時,今年正逢改革開放四十周年,會長心 懷感慨,粵海同鄉會作為聯繫香港與深圳粵海兩地的 橋樑,更是要充分發揮紐帶作用,致力開拓及發展, 承擔重托,堅持到底,篤行致遠,砥礪前行。未來, 同鄉會將繼續秉持「愛國愛港愛鄉」精神,發揮積極 作用和社會影響力,肩負起時代賦予新的歷史使命,

為家鄉經濟建設、香港和諧穩定、祖國繁榮發展貢獻

# 陳軍:心繋家鄉 力獻灣區

陳軍表示,粵海同鄉會成立一年以來,在家鄉、 政府和旅港鄉親中發揮了重要的橋樑紐帶作用,為推 動深港兩地交流和促進香港繁榮穩定等做出了積極的

南山作為深圳重點打造的城市中心城區,正在加 速向「世界級創新型濱海中心城區」目標邁進, 歡迎 各界朋友和鄉賢,到南山投資興業、共謀發展,攜手 為打造粵港澳大灣區城市群,進一步維護香港長期繁 榮穩定貢獻更大的力量。

# 曾燈發:凝聚鄉親 再添新猶

曾燈發充分肯定了粵海同鄉會在鄉親聯誼交流、 積極融入大灣區協同發展、支援家鄉建設、服務香港



■來自金彩霞藝術團的精彩表演,舞動身姿,載歌載舞。

社會等方面所做的積極貢獻,同時對該會在推動義工 事務方面做出的努力表示讚許,勉勵繼續熱心服務社 群,為香港社會作出貢獻。該會作為香港深圳社團總 會的團體會員之一,標誌着南山鄉親社團事務的進一 步發展,也為香港深圳社團總會增添新的活力為維護 香港社會和諧穩定,推動港深兩地的經貿合作與思想 文化交流發揮了重要作用。

# 李業甫:桑梓情深 共謀發展

李業甫致辭時代表粵海街道對同鄉會成立一周年 表示祝賀,並表示同鄉會鄉親憑藉自身努力克服重重 困難,在會長鄭德慶與全體執委的帶領下穩步發展、 日益壯大,短短一年時間就取得有目共睹的好成績實 屬不易。亦表示將一如既往支持同鄉會的發展,冀望 鄉親們能夠關注粵海的發展,鄉情和友誼凝聚着兩地 同胞,共同譜寫粵海燦爛的未來。

大會還進行了「贊助銘謝狀」頒贈儀式,藉此感 謝一班熱心人士及友好團體,此外,同鄉會會務蒸蒸 日上的發展也離不開熱心積極參與會內各項活動的執 委和會員,以及一眾樂於奉獻、任勞任怨的義工們, 同鄉會特此與晚宴上頒發最佳功能組別獎、最佳/優 秀義工獎、圖案設計獎等以此表彰。

在粤海同鄉會成立一周年的大日子裡,到場賓客 除了可品嚐精美菜餚,還能參與幸運大抽獎,欣賞精 彩紛呈的文藝表演,在一片歡聲笑語中圓滿落幕,賓 主盡歡,其樂融融。

# 香港粤海同鄉會簡介

成立於2017年4月28日,以弘揚愛國愛港愛鄉和互助 互愛精神為宗旨。目前該會接近過千名會員,成立一年 來,除積極組織會務活動外,更參與維護香港社會安定 及推動在港鄉親會員與家鄉的密切聯繫;務實求真、勇 於進取,致力為香港和僑居海外的會員提供服務和協 助、在加強香港與國內兩地鄉親聯繫,促進兩地文化交 流,發揮了橋樑紐帶作用。現由創會會長鄭德慶及全體 執委,理事及顧問秉承團結一心,共同努力,發揮互助 互勉的精神,致力促進會務繼續發展壯大。



■在粤海同鄉會監理長葉錦輝的帶領下,一眾主禮嘉賓 執委及鄉親們舉杯祝酒,共同冀望粵海同鄉會會務興隆

